



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



2014. október 08.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**AZ UTÓBBI ÉVEK LEGNAGYOBB HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI KÓRHÁZBERUHÁZÁSA KERETÉBEN 794,25 MILLIÓ FORINTBÓL ÚJUL MEG AZ ERZSÉBET KÓRHÁZ „A” ÉPÜLETE.**

„A hódmezővásárhelyi Erzsébet Kórház-Rendelőintézet struktúraváltó infrastrukturális fejlesztése” című, TIOP-2.2.4-09/1-2010-0033 jelű pályázat keretében 794,25 millió forint európai uniós támogatásból újul meg az Erzsébet Kórház „A” jelű épülettömbje. A pályázat célja a magas színvonalú betegellátás biztosítása a területi ellátási kötelezettségbe tartozók és a kistérséghez tartozó betegek tekintetében, valamint az ellátásban dolgozók munkabiztonságának és a munkafeltételeinek javítása a kor technológiai színvonalának megfelelő eszközök bevonásával.

Minderről Dr. Zombor Gábor egészségügyért felelős államtitkár, Almási István polgármester, és Dr. Kallai Árpád főigazgató tartotta meg köszöntőbeszédét a Sajtótájékoztatóval egybekötött projektlátogató és épületbemutató rendezvényen 2014. október 08-án.

A beruházás legfontosabb elemei közé tartozik egy 274 férőhelyes központi öltözőblokk és bérmosodai fogadóhelyiségek kialakítása, a központi sterilizáló korszerűsítése, egy új központi betegirányító rendszer létrehozása akadálymentes személyfelvonó kialakításával, új központi vizesblokk kiépítése és az „A” épületben lévő két lépcsőház közötti terület felújítása. A több modulos fejlesztési koncepció részeként a jelenlegi „A” jelű főépületből egy aktív betegellátó központot alakítanak ki.

A TIOP-2.2.4-es projekt egy folyamatos építkezés fontos állomása. A kiemelt célok a magas színvonalú betegellátás biztosítása, a betegek elégedettségének növelése. Mindez a rendelkezésre álló erőforrások leghatékonyabb felhasználásával, a dolgozók munkakörülményeinek javításával. A beruházás teljes költségvetése 794,25 millió Ft, amelyből 714,83 millió Ft a támogatás, 79,42 millió Ft pedig az pályázati saját forrás, melyet a központi költségvetés finanszíroz. A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Elérhetőség:

<http://www.csmekhm.hu/tiop.php>

Ingyenesen hívható zöld szám:

06 80/ 820-085